
 

NOVINKY OD NÁS 

Návštěva Poslanecké sněmovny 
 Ve čtvrtek 22. dubna navštívil druhý 
stupeň Poslaneckou sněmovnu Parlamentu 
České republiky. Nejprve jsme 
v informačním centru zhlédli krátký film, 
který nás seznámil s činností Poslanecké 
sněmovny. Při vstupu do prostor sněmovny 
jsme museli projít bezpečnostním zařízením 
a nechat si zrentgenovat zavazadla.  
 S paní průvodkyní jsme mohli projít 
velkou část budovy, dozvěděli jsme se 
zajímavosti z historie, prohlédli si 
významné písemnosti (kopii Zlaté buly 
sicilské, listiny z doby vlády Karla IV., 
zákon o vzniku Československa nebo Desky 
zemské Království českého). Dokonce jsme 
se dostali i do zasedacího sálu a viděli tak 
zblízka místo, kde se přijímají zákony, 
a rozhoduje se o důležitých otázkách. 
                            Kateřina Šindelářová 
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Požární ochrana očima dětí 
 Jako každý rok, tak i letos se všichni žáci 2. stupně připravovali na 
výtvarnou soutěž Požární ochrana dětí. Dovoleny jsou všechny techniky i jejich 
kombinace. Příběhy mohou být pravdivé, vymyšlené, dotvořené nebo 
zprostředkované. Při výtvarné výchově věnujeme této práci vždy několik 
hodin. Vybrat výkresy, které se pošlou do soutěže, je opravdu těžké, protože 
mnoho jich je něčím zajímavých a hezkých. Pro žáky 2. stupně jsou dvě 
soutěžní kategorie, jedna pro 6. a 7. třídu, druhá pro 8. a 9. třídu.  
 Letos jsem do soutěže poslala celkem 34 prací. Na 1. místě se 
v kategorii ZŠ 3 umístila Kristýna Brejchová ze 7. A, na 2. místě Jiří Petr ze 
6. B. Velmi úspěšní jsme byli v kategorii nejstarších žáků, kde zvítězila 
Karolína Hynková z 9. A, 2. místo získala Petra Dočkalová z 8. A a třetí Nikita 
Vlasov z 9. A.  
 Co dodat? I letos jsme byli velmi úspěšní a těšíme se na další ročník 
soutěže, gratulujeme vítězům, děkuje všem dětem za pěkně práce, za to, že 
takto úspěšně reprezentují naši školu. 
                                                                  Mgr. Květa Nekolová 
 
 Pozadu nezůstali ani žáci z 1. stupně. V kategorii ZŠ 1 zvítězila Silvie 
Homoláčová z 1. A, v katogorii ZŠ 2 zvítězil Jaroslav Trojan z 5. A 
a o 3. místo se podělili Barbora Anna Bínová a Adam Rusňák ze 3. B. Jejich 
práce byly zaslány do krajského kola. Vyhodnocení se konalo 12. června a naše 
škola opět slavila úspěch. 3. místo v krajském kole získali za společný obrázek 
Barbora Anna Bínová a Adam Rusňák, stejné místo obsadila i Silvie 
Homoláčová. Moc blahopřejeme a budeme jim držet palce v celostátním kole 
soutěže. 
                                                                   Mgr. Simona Procházková 


